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Gudstjeneste – og dermed Pasta! 
Kom til gudstjeneste for børn og barnlige sjæle – og få en gang 
spagetti og kødsovs bagefter!

August 2006  Årgang 57   Nummer 2

Onsdag klokken 17 er ikke det 
tidspunkt, de fl este forbinder med 
gudstjeneste. Men en onsdag 
om måneden kan du gå hen til 
den hvide kirke på Kastrupvej, og 
ikke bare opleve en gudstjeneste, 
men også få en børnevenlig gang 
spagetti og kødsovs bagefter. 
”Gud og Spagetti” kalder vi guds-

tjenesterne, og de tænkt som et 
tilbud til børnefamilierne – men 
alle andre er naturligvis også 
velkomne. Gudstjenesten varer 
omkring en halv time, så vi er 
færdige mellem halv seks og seks.
Da vi godt ved, at det så kan være 
lidt svært at nå hjem til aftens-
mad, serverer vi en gang spagetti 

til dem, der har lyst til det. Første 
gang er onsdag den 20. Septem-
ber kl. 17.00 – og derefter bliver 
det en gang om måneden – den 
18. Oktober og den 15 november. 
Kom og vær med. 
Venlig hilsen 
Sognepræst
Bo Heikendorf Petersen
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Vi fejrer kirkens fødsels-
dag med festgudstje-
neste, hvor alle vores 
3 præster medvirker. 
Et nyt kirkeskib, der er 
en gave fra skibsredder 
Per Henriksen vil blive 
afsløret. Per Henriksen 

Søndag den 27. august 2006 Kirkens 
Fødselsdag kl. 10.00

er konfirmeret i Filips 
kirke. Efter gudstjeneste 
inviterer menighedsrå-
det alle til at deltage i 
en kirkefrokost. Delta-
gelse er gratis. Som 
noget nyt vil der i år 
være mulighed for at se 

skjulte sider af kirken 
herunder at komme op 
i kirketårnet og op til 
orglet.

Kom og vær med.
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Nyt fra menighedsrådet
v. Jens William Grav formand

Vores kirkebygning står foran en 
ansigtsløftning. I begyndelse af 
august starter vi med at kalke 
menighedshuset og senere følger 
kirkebygningen efter. 

Så når vi den 27. august fejrer kir-
kens fødselsdag vil den være delvist 
pakket ind i stilladser. Vi kan dog 
senere på året så glæde sig over en 
kirke, der fremstår lige så fl ot som 
da den blev bygget i 1924.

Som noget nyt vil det i forbindelse 
med fødselsdagen være muligt at 
komme op i kirketårnet. Jeg har 
modtaget fl ere ønsker herom.

Senere på året håber vi at kunne 
gå i gang med en nyasfaltering af 
kirkepladsen. Efter mange anlægs-
arbejder ser den noget hærget 
ud.

I forbindelse med kirkens fød-
selsdag byder vi velkommen til et 
nyt kirkeskib. Vi har i forvejen 2 
kirkeskibe. Det nye 3. kirkeskib er 
skænket af skibsredder Per Henrik-
sen. Per Henriksen er konfi rmeret 
i Filips kirke.

Vores organist Uffe Fløng er i gang 
med at starte et børnekor.Menig-
hedsrådet godkendte før som-
merferien hans forslag. Det bliver 
spændende at se, hvorledes det 
udvikler sig i de kommende år.
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Filips Klub
Aktiviteter, sang og hygge 
for ældre i Menighedssalen. 
Hver tirsdag kl. 12 – 14.15. 
Inge Krarup, Amager Fælled-
vej 28, st. tv., 2300 Kbh. S, 
tlf. 3296 0109.

Vi er en fl ok på ca. 35 pensio-
nister, der mødes hver tirsdag 
kl. 12.00 i Menighedssalen. Vi 
har et program skiftevis med 
foredrag og sang og lysbilleder. 
Vi synger også selv og vi spiller 
banko til fordel for vores SOS-
søn i Ethiopien – han går nu 
på gymnasiet. Til slut får en af 
præsterne ordet. I sommerti-
den mødes vi til hyggesnak og 
kaffe. Kom og vær med!

Børnekirke
Nærmere oplysninger hos Signe Danø 
Andersen, , Dyvekes Allé 3, st. 2300 
København S. Tlf. 3259 6074.
I Filips kirke er børn specielt velkomne 
til gudstjenesterne kl. 10 hver søndag. 
Efter 1. salme, mens præsten holder 
sin prædiken og når man ellers skal 
sidde rigtig kedeligt stille, inviterer vi 
nemlig alle børn i kirken ind ved siden 
af i menighedshuset til Børnekirke.For 
de børn, der ikke kan lide at gå selv, 
eller er for små til det, er forældre 
også velkomne til at gå med. Men 
husk: Det’ for børn! Så vi hygger, 
hører historie, synger, spiser lidt kiks 
og meget andet, indtil præsten er 
færdig med at prædike. Så kommer 
vi ind igen i kirkerummet til nadver og 
dåb – og så kan man jo lige få tid til at 
vise far eller mor eller bedste den fi ne 
tegning, man   lavet, den sang, man 
har lært, eller hvad der nu er sket. Så 
kom og få én på opleveren i Filips. Der 
kommer børn i alle aldre, og én eller 
to voksne sørger for underholdningen. 
Det er naturligvis frivilligt om børnene 
vil deltage i børnekirken. Der er også 
muligheder for børnene i den dertil 
indrettede børnekrog til venstre for 
døren, der fører fra våbenhuset ind i 
kirkerummet.

Østersøarrangementer
Vi fortsætter i efteråret med 
vores populære Østersøarrange-
menter.Vi starter med at prøve et 
ret fra det pågældende land.

Derefter er der foredrag og fi lm 
fra landet, gerne ved det pågæl-
dende lands ambassadør.

Derefter er det underholdning fra 
det pågældende land. 

Før vi har været Østersøen rundt 
mangler vi Estland og Tyskland.

Den tyske ambassadør Gerhard 
Nourney kommer til vores Tysk-

lands aften, mandag den 18. 
september 2006 kl.  19,00.

Dr. Gabriele Kötschau – der er 
leder af Østersørådets sekreta-
riat i Stokholm, kommer torsdag 
den 16. november 2006, kl. 
19,00.

Vores Estlands aften er endnu 
ikke fastlagt; idet vi afventer, 
at Estlands nye ambassadør til-
træder. Der vil senere blive sat 
opslag op herom.

Nærmere oplysninger: Jens Wil-
liam Grav tlf. 32 59 44 91
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Derfra gik turen til Nakskov, hvor 
vi besøgte Søren og Dorthe (vores 
forhenværende kirketjenere), som 
efter en rundvisning, serverede 
kaffe og kage i menighedshuset.

Turen sluttede med en forfriskning 
i deres nye hus, som ligger smukt, 
i landlige omgivelser, og så gik 
turen retur efter en lang og hyg-
gelig dag.

Efter et veloverstået årsmøde hvor 
det igen lykkedes at vælge et sam-
fundsråd bestående af 12 medlem-
mer, hvor en del er fra de forskel-
lige arbejdsgrene, der er ved Filips 
kirke, så nu er vi igen klar til at tage 
arbejdshandskerne på.

Vi sluttede forårs sæsonen, med 
en bustur som førte os til Lolland. 
På vejen gjorde vi holdt ved Gåse-
tårnet, og var på besøg i Maribo 
domkirke. 

Nyt fra 
menighedssamfundet

Fredagshygge 
Hver anden fredag fra kl. 
14.30 – 17.00 i lige uger. 
Yderligere oplysninger hos 
Ruth Nielsen på tlf. 3259 
6861.
Mødedatoer: 11/8, 25/8, 
8/9, 22/9, 6/10, 20/10, 
3/11 og 17/11.

Fredagshygge er for alle og 
afholdes i Menighedssalen. 
Her vil der være snak og 
kreativitet, hvor folk bl. a. har 
deres strikketøj med. Hvis 
man ikke selv kan holde synå-
len, kan man også få hjælp til 
at lappe en trøje eller lægge 
et par bukser op. Ind imellem 
vises der også bibelske fi lm. 
Kaffe, te og småkager kan 
købes for 5 kr.

Ud og se med Filips
Udflugter til områdets se-
værdigheder. Alle er vel-
komne – også med for -
slag til nye arrangemen-
ter. Kontakt Lis Rønberg,
t l f .  3255  7701 e l l e r 
26482137 Program frem-
lagt i kirken.

Søndag den 13. august 
2006, kl. 11.30: Jægers-
pris Slot. Afgang fra Filips 
kirke kl. 11.30 efter gudstje-
nesten.
Lørdag den 9. september 
2006 kl. 10.00: Andelsby-
en Nyvang ved Holbæk. Der 
er høstmarked i andelsbyen 
denne dag. Afgang fra Filips 
Kirke kl. 10.00.
Søndag den 15. oktober 
2006 kl. 11.30: Heerups 
museum i Rødovre. Afgang 
fra Filips kirke kl. 11.30 efter 
gudstjenesten.
Søndag den 5. november 
2006 kl. 13.00: Storm P. 
Museet og Revymuseet på 
Frederiksberg. Afgang fra 
Filips kirke kl. 13.00 efter 
gudstjenesten.

Søndag 24/9 kl. 13.15
Hviderusland rundt på cykel med 
Ivar Tønnesen, som er tidligere 
næstformand i Dansk cykilistfor-
bund og medlem af Eventyrenes 
klub fortæller og viser billeder og 
fi lm fra en spændende cykeltur i 
juni måned gennem Europas sidste 
diktatur.
Pris: 25 kr. inkl. frokost.

Søndag 29/10 kl. 13.15
Universitetslektor, dr. theol. Svend 
Bjerg tager temperaturen på Folke-
kirken. Sognepræst Henning Astrup 

Sognemøder
siger om arrangementet: Svend 
Bjerg har markeret sig som en 
debattør, der ikke lægger fi ngrene 
imellem, når han siger sin mening. 
Han melder ud, så det kan høres. 
Jeg har læst hans debatbog om 
Folkekirken. Jeg var ikke enig i 
alt, hvad jeg læste, men der var 
sandelig ting til overvejelse. Nu er 
jeg spændt på at høre, hvad Svend 
Bjerg kan fi nde på at sige, når han 
kommer på besøg i Filips kirke. Jeg 
håber, at vi kan få en god debat. 
Kom og vær med! 
Pris 25 kr. inkl. frokost

Tirsdag den 10 oktober kl.19.30  
består koncerten af opera operet-
ter og romancer, sunget af kgl. 
Operasanger tenor David Danholt 
og pianist Jacob Beck. Samme 
koncert er tidligere opført i Solvang 
kirke hvor et menighedsrådsmed-
lem fortalte rosende om koncerten 
og vi fi k derfor en aftale i stand.
Koncerten er med: Carl Nielsen, 

Koncerter i Filips
Niels W Gade, Peter Heise, Edvard 
Grieg , C E F Weise, Mozart,Emil 
Reesen o.fl .a. Snyd ikke Jer selv 
for denne koncertoplevelse.
Lørdag den 18 november kl. 
16.00 vil duoen Esk opføre pro-
grammet Ravnen og Duen, som er  
musikalske stemningsbilleder fra 
Middelalderens Norden. Koncer-
ten varer 1 time. 
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FDF – K 13
Flemming Jensen, Peder Lykkesvej 
11,1. tv. , tlf. 3284 0764.

FDF i Filips kirke er en kreds med ca. 
90 medlemmer i alderen 6 – 90 år! Vi 
har omkring 60 børn 6 – 17 år, men 
vil gerne have fl ere børn og voksne. 
Vi mødes i Filips kirke:
Pilte (9-10 år):
mandag kl. 18 – 19.30.
Tumlinge (6-8 år):
tirsdag kl. 18 – 19.30.
Væbnere (11-12 år) og seniorvæb-
nere (13-14 år):
onsdag kl. 18.30 – 20.
Seniorer (15-18 år):
torsdag aften.

KFUM-spejderne
Jesper Schaumburg-Müller, 
Sverrigsgade 59, 2300 Kbh. S tlf. 
32845525
e-mail: jsm@spejdernet.dk.
Du møder os i Filips kirke:
Ulve (7-9 år): 
mandag kl. 18.30 - 20.
Trop (10-13 år): 
onsdag kl. 18.30 - 20.30.
Senior (14-16 år): 
Tirsdag 19. - 21.30.

På tur med Filips 
D. 10/6-2006.
En nærmere beskrivelse af sogneud-
fl ugten  til Lolland ligger på kirkens 
hjemmeside  www.fi lipskirke.dk.  

Tak til Jørgen Maltesen, der har lavet 
tur-beskrivelsen.

Den 20. maj 2006 fejrede FDF 
kreds 13 ved Filips kirke deres 100 
års jubilæum med parade og fest-
gudstjeneste.

På billedet set kredsens medlem-
mer, anført af kredsleder Flem-
ming Jensen med fanen til højre. 
Ligeledes til højre set formanden for 
kredsbestyrelsen Søren Mathiasen, 

iført en original kredslederuniform 
fra 1920’erne, som bestod af jak-
kesæt med slips og kasket.

Kreds 13 har i dag omkring 80 
medlemmer i alderen 6- 18 år, og 
et godt og engageret lederteam, 
som holder fanen og humøret højt.
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”Søndag er vor Herres dag”, skriver 
Grundtvig i en kendt salme (nr. 405 i 
Salmebogen). På den dag fejrer den 
kristne kirke gudstjeneste. Gudstje-
neste er ikke noget man overværer, 
det er noget man fejrer sammen! 
Og denne fejring fi nder sted i troen 
på Herrens ord om, at hvor to eller 
tre er forsamlede i Hans navn, dér 
er han midt iblandt os tilstede. Hvis 
ikke vi troede på Herrens nærvær 
ved Helligånden i ordets forkyndelse 
og sakramenternes fejring, så var 
der slet ikke nogen gudstjeneste, 
men kun en tomt teater.

Gudstjenesten har alle dage stået 
centralt i den kristne kirke. Det gør 
den stadig – skønt mange gange 
forsømt!

Folkekirken er ikke en kirke for folket 
på den måde, at det er folket, der 
bestemmer kirkens tro og indhold. 
Det er givet af kirkens Herre på for-
hånd. Ellers var kirken slet ikke kirke 
– kirke betyder jo som bekendt ”det, 
der hører Herren til”. Folkekirken er 
derimod en kirke for folket på den 
måde, at dens budskab er for hele 
folket! Og her kommer så vores 
ansvar ind.

Hvordan fejrer vi en forståelig og 
vedkommende gudstjeneste i dag?
Først vil jeg sige, at den første 
betingelse for en vedkommende 
gudstjeneste er, at kirken vedkender 
sig sit budskab. Det er nemlig evigt 
aktuelt!

Dernæst handler det om at iklæde 
gudstjenesten en sådan liturgisk, 
sproglig og musikalsk dragt, at 
budskabet kan høres.

Velkommen til gudstje-
neste!

Fællesskabssøndage
Fællesskabssøndagene er for 
alle aldre med oplæg, sang 
og fællesspisning til kun 20 
kr. Nærmere oplysninger hos 
sognepræst Henning Astrup, 
tlf. 32509359 og i folderen 
i kirken. Program fi ndes via 
www.fi lipskirke.dk.

Med søndagsfællesskabet 
ønsker vi at bruge søndagen 
til fællesskab med Gud og 
hinanden. Og vi ønsker at 
udfordres til fællesskab med 
omverdenen. Vi ønsker at være 
et åbent og socialt fællesskab 
for folk i alle aldre, hvor vi kan 
dele vore liv, oplevelser og erfa-
ringer med hinanden. Vi ønsker 
at blive berørt af det, vi hører i 
kirken, så det får betydning for 
vore liv. Søndagsfællesskabet 
starter med en gudstjeneste i 
en fornyet og mere deltagende 
form. Efter gudstjenesten spi-
ser vi med hinanden i kirkens 
menighedslokaler, hvorefter vi 
som regel arbejder videre med 
et oplæg ud fra søndagens 
tema. Der vil være særlige 
aktiviteter for børnene.

Filips Unge
Fællesskab for unge med op-
læg, sang og fællesspisning. 
Hver anden onsdag kl. 19.00. 
Simon Thesbjerg, Dalslands-
gade 8, L-305, 2300 Kbh. S, 
tlf. 3288 6899.

I ungdomsgruppen i Filips kirke 
har vi et rigtig godt fællesskab. 
Vi er en gruppe på omkring tre-
dive personer, der mødes hver 
anden onsdag kl. 19.00 - 22.00 
og bliver udfordret på forskellig 
vis. Vi starter altid med fæl-
lesspisning og har derefter et 
tema, der berører vores tro, 
oppe at vende. Det kan være 
ved en tale, en sang, ved stil-
hed… det foregår på mange 
måder. Men det, vi gerne vil, 
er, at blive udfordret til tro på 
Jesus og til fællesskab med 
hinanden.

I Filips kirke tilbyder vi forskellige 
slags gudstjenester.Først er der 
højmessen hver søndag kl. 10. Der-
næst er der kl. 12-gudstjenesten 
om søndagen. Det kan enten være 
en forkortet udgave af højmessen, 
eller det kan være en alternativ 
gudstjenesteform, f. eks. F-guds-
tjeneste (F for fornyelse).Jævnligt 
afholder vi i Filips kirke særlige dåbs-
gudstjenester om lørdagen.

Hertil kommer så de særlige guds-
tjenester ved forskellige anledninger, 
det kan være jul, fastelavn eller 
høst.
 
Og nu kommer der endnu et tilbud, 
idet min kollega Bo Heikendorf Pe-
tersen indbyder til Gud og Spaghetti-
gudstjenester.

Børnene er heller ikke glemt. Om 
søndagen er der Børnekirke i ca. en 
halv time under højmessen kl. 10, 
men således at børnene er med 
inde i kirkerummet under nadver 
og dåb. 

Det er naturligvis helt frivilligt, om 
deltagerne i gudstjenesten vil gøre 
brug af Børnekirken. Der er også 
mulighed for at børnene kan være 
beskæftiget i det dertil indrettede lille 
børnehjørne i kirkerummet.

Alt i alt må man sige: der er tænkt 
på, at så mange som muligt kan 
deltage i en gudstjeneste, som man 
fi nder relevant.
Derfor: velkommen til gudstjeneste 
i Filips kirke!

Henning Astrup, sognepræst
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Husgrupper: 
Signe Danø Andersen
Dyvekes Allé 3, st
Tlf. 3259 6074

Lige siden de første kristne 
samledes efter Jesu opstan-
delse har der eksisteret mø-
der i hjemmene. At mødes 
med en mindre gruppe men-
nesker i et privat hjem om 
Guds Ord har mange fordele: 
man lærer hinanden at kende, 
får større tillid til hinanden 
og dermed mod til at stille 
spørgsmål, dele personlige 
oplevelser, behov for og brug 
af nådegaver, og man kan 
bede for og med hinanden.
Det er, hvad vi gør i husgrup-
perne. Vi mødes i en fast 
husgruppe, lytter, underviser, 
beder og deler vores liv med 
hinanden. De enkelte hus-
gruppers aftener ser dog ikke 
ens ud – de består nemlig af 
forskellige mennesker, og det 
giver forskellige aftener.

Aftenhøjskolen
Foredrag for alle om mange 
forskellige emner. Torsdag i 
ulige uger, kl. 19 (bortset fra 
7/12). Nærmere oplysninger 
hos sognepræst Henning 
Astrup, tlf. 3250 9359. 
Programmer med mere ud-
førlig beskrivelse af arrange-
menterne er fremlagt i kirken. 
Mødedatoer: 14/9, 28/9, 
12/10, 9/11, 23/11 og 
7/12.
Program:
14. september: Annie-Lone 
Jensen: H. C. Andersens 
”Jødepigen”. 28. september: 
Uffe Fløng: Renaissance-mu-
sik 12. oktober: Lise Lotte 
Bo Nielsen: Rejseforedrag 
om Sydafrika. 9. november: 
Uffe Fløng: Schostakowitsch. 
23. november: Bo Heikendorf 
Petersen: Paulusforedrag. 
7. december, kl. 18.30: 
Afslutning ved Uffe Fløng og 
Henning Astrup.

Efterårets program:
10. sept. Til tjeneste – Vi vil sætte fokus på hvordan vi kan tjene
  hinanden og vores medmennesker.
24. sept. Denne søndag har vi F-gudstjeneste som normalt, derefter
  opfordrer vi til at bakke op om sognearrangementet i
  salen.
8. okt. ”Kom og se” – Vi vil se nærmere på den person, som
  vores kirke er opkaldt efter, nemlig Jesu discipel Filip.
  Hvem var han og hvorfor skulle man opkalde en kirke efter 
  ham?
22. okt. Denne søndag vil vi have bibelundervisning om manden,
  som lagde navn til Israel, Jakob.
5. nov. Det er Allehelgenssøndag. Vi vil fokusere på håb, sorg og
  savn. På døden og det evige liv.
19. nov. Tro og Konsekvens – Har vores tro nogle konsekvenser
  for os, eller er den ikke mere end ord.
10. dec. Nu er det jul igen. Nu begynder dansen?

Nærmere program vil ligge i kirken fra kirkens fødselsdag.
På gensyn,
Louise, Martin, Andreas og Simon

Fællesskabssøndag - 
for alle aldre!

Kastrup Begravelses-Forretning
Bedemand Michael Riis
Amagerbrogade 155
Tlf.: 32 55 55 55

Begravelsesforretningen DANMARK
Amagerbrogade 87
Tlf.: 32 59 91 11

ABL Radio og TV
Amagerbrogade 173 · 2300 København S

Tlf.: 32 55 97 02

VVS-installatør
Tim Molbech Taxbøl

Jorisvej 13

Tlf.: 32 58 06 91
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Vejviser
Sognepræst (k/b) Henning Astrup
Greisvej 2, 2300 København S
Tlf. 3250 9359.
Træffes i Menighedshuset, tlf. 3255 1657
Mandag, onsdag og torsdag, kl. 10-11
Tirsdag, kl. 17-18. fredag er fridag.
e-mail: henning.astrup@teliamail.dk

Sognepræst Bo Heikendorf Petersen
Kastrupvej 81, 4. th, 2300 København S
Tlf. 3259 9036.
Træffes i Menighedshuset, tlf. 3255 1657
Tirsdag kl. 16-17 og onsdag-fredag kl. 9-10.
Mandag er fridag. email: bo@denhvidekirke.dk

Sogne- og hospitalspræst Gunvor Blichfeldt 
J. C. Christensensgade 1, 3. th, 
2300 København S
Tlf. 3255 0111.
Træffes i Menighedshuset, tlf. 3255 1657
Tirsdag og torsdag kl. 10-11. Fredag er fridag.
e-mail: gbl@km.dk

Kirkekontoret
Kastrupvej 57, 2300 København S
Tlf. 3258 0271.
Åbent dagligt kl. 9-13, tirsdag tillige 16-18.
Lørdag kl. 9-12.
Kirkebil kan bestilles ved henvendelse til kontoret.

Kordegn Lone Rohwedder
Privat tlf. 3255 7657.

Organist Uffe Fløng
Lombardigade 26, st. th, 2300 København S
Tlf. privat: 3284 8183.
e-mail: uffe.fl ong@get2net.dk

1. kirketjener Kim Jacobsen
Træffes i kirken dagligt 9-11, undtagen fredag.
Tlf. privat: 3123 0237

2. kirketjener Anne-Marie Olsen
Træffes i kirken dagligt 9-11, undtagen mandag.
Tlf. privat: 3297 1327

Menighedsrådsformand
Jens William Grav. Tlf. privat 3259 4491.

Menighedsbørnehaven
Kastrupvej 57, 1. sal. Tlf. 3255 3867.
Leder: Janne Weichel.

Filips kirkes hjemmeside og e-mail:
www.fi lipskirke.dk · menighedsråd@fi lipskirke.dk

AKTIVITETSKALENDER

AUGUST
Onsdag den 2. 19.00: Filips Unge
Fredag den 11. 14.30: Fredagshygge
Søndag den 13. 11.30: Ud og Se
Onsdag den 16. 19.00: Filips Unge
Fredag den 25. 14.30: Fredagshygge
Søndag den 27. 10.00: Kirkens fødselsdag
Onsdag den 30. 19.00: Filips Unge
SEPTEMBER
Tirsdag den 5. 12.00: Filips klub
Fredag den 8. 14.30: Fredagshygge
Lørdag den 9. 10.00: Ud og Se
Søndag den 10. 13.15: Søndagsfællesskab
Tirsdag den 12. 12.00: Filips klub
Onsdag den 13. 19.00: Filips Unge
Torsdag den 14. 19.00: Aftenhøjskolen
Torsdag den 14. 19.30: Menighedsrådsmøde
Mandag den 18. 19.00: Østersaften
Tirsdag den 19. 12.00: Filips klub
Fredag den 22. 14.30: Fredagshygge
Fredag den 22. 19.00: Filips Unge/Café
Søndag den 24. 13.15: Sognemøde
Tirsdag den 26. 12.00: Filips klub
Onsdag den 27.  19.00: Filips Unge
Torsdag den 28. 19.00: Aftenhøjskolen
OKTOBER
Tirsdag den 3. 12.00: Filips klub
Fredag den 6. 14.30: Fredagshygge
Søndag den 8. 13.15: Fællesskabssøndag
Tirsdag den 10. 12.00: Filips klub
Tirsdag den 10. 19.30: Koncert
Onsdag den 11. 19.00: Filips Unge
Onsdag den 11. 19.30: Menighedsrådsmøde
Torsdag den 12: 19.00: Aftenhøjskolen
Søndag den 15. 11.30: Ud og Se
Tirsdag den 17. 12.00: Filips klub
Fredag den 20. 14.30: Fredagshygge
Søndag den 22. 13.15: Fællesskabssøndag
Tirsdag den 24.  12.00: Filips klub
Onsdag den 25. 19.00: Filips Unge
Torsdag den 26. 19.00: Aftenhøjskolen
Fredag den 27.- Søndag den 29: Filips Unge-lejr
Søndag den 29. 13.15: Sognemøde
Tirsdag den 31. 12.00: Filips klub
NOVEMBER
Fredag den 3. 14.30: Fredagshygge
Søndag den 5. 13.00: Ud og Se
Søndag den 5. 13.15: Fællesskabssøndag
Tirsdag den 7. 12.00: Filips klub
Onsdag den 8. 19.00: Filips Unge
Torsdag den 9. 19.00: Aftenhøjskolen
Tirsdag den 14. 12.00: Filips klub
Torsdag den 16. 19.00: Østersøaften
Fredag den 17. 14.30: fredagshygge
Lørdag den 18. 16.00: Koncert
Søndag den 19. 13.15: Fællesskabssøndag
Tirsdag den 21. 12.00: Filips klub
Tirsdag den 21. 19.30: Menighedsrådsmøde
Onsdag den 22. 19.00: Filips Unge
Torsdag den 23. 19.00: Aftenhøjskolen
Tirsdag den 28. 12.00: Filips klub
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Gudstjenesteliste august - november
August 

06  8. s. e. Trin. 10: Gunvor Blichfeldt

13  9. s. e. Trin. 10:  Bo Heikendorf Petersen

20  10. s. e. Trin 10: Gunvor Blichfeldt

27  11. s. e. Trin. 10: Henning Astrup Kirkens – fødselsdag

September

03  12. s. e. Trin. 10: Henning Astrup
   12: Henning Astrup 

10  13. s. e. Trin. 10: Henning Astrup
   12: Henning Astrup (F) Fællesskabssøndag

17  14. s. e. Trin 10: Bo Heikendorf Petersen – Høstgudstjeneste – 
    kirkekaffe

20   17: Bo Heikendorf Petersen – Gud og Spagetti

24  15. s. e. Trin  10: Gunvor Blichfeldt
   12: Henning Astrup (F) Sognearrangement

Oktober

01  16. s. e. Trin 10: Bo Heikendorf Petersen  konfi rmation

08  17. s. e. Trin 10: Henning Astrup kirkekaffe
   12: Henning Astrup (F) Fællesskabssøndag

15  18. s. e. Trin 10: Bo Heikendorf Petersen
   12: Henning Astrup

18   17: Bo Heikendorf Petersen – Gud og Spagetti

22  19. s. e. Trin 10: Bo Heikendorf Petersen
   12: Henning Astrup (F) Fællesskabssøndag

29  20. s. e. Trin 10: Bo Heikendorf Petersen
   12: Henning Astrup – Sognearrangement

November

05  Alle Helgen 10: Gunvor Blichfeldt
   12: Henning Astrup (F) Fællesskabssøndag

12  22. s. e. Trin. 10: Bo Heikendorf Petersen – kirkekaffe
   12: Bo Heikendorf Petersen

15   17: Bo Heikendorf Petersen – Gud og Spagetti

19  23. s. e. Trin. 10: Gunvor Blichfeldt
   12: Henning Astrup (F) Fællesskabssøndag

26  Sidste s. i k. 10: Henning Astrup
   12: Bo Heikendorf Petersen

F-gudstjenester (F) er gudstjenester i en fornyet form med nye salmer og sange og medvirken fra menigheden.
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